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ATA DA SESSÁO DE ABERTURA DA TOMADA DE PREÇOS NO OOII2O22

OBJETO: Constitui objeto desta licitação a contratação de empresa especializada para

execução de serviços de pavimentação asfáltica no município de Santo Antônio dos

Lopes/MA, de acordo com CONTRATO DE REPASSE n". 907091 sobre o Convênio Federal

de n". 8.315.00/2020, celebrado entre a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São

Francisco e do Pamaíba - CODEVASF e o Município de Santo Antônio dos LopesÀ4A..UTUAÇÃO

r"::w

ATA DOS TRABALHOS DA SESSÁO PÚBLICA PARA RECEBIMENTO E
JULGAMENTO DOS ENVELOPES DE DOCUMENTAÇÁO E PROPOSTA
APRESENTADOS PARA A LICITAÇÃO NA MODALIDADE "TOMADA DE
PREÇOS" SOB No. 001n022.

As 08:30h (oito horas e trinta minutos) do dia 07 (sete) de fevereiro de 2022 (dois mil e vinte e

dois), na sala da Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Santo Antônio dos Lopes,

situada na Praça Abraão Ferreira, s/n, Centro, CEP: 65.730-000, Santo Antônio dos LopesÀ4A,
reuniram-se a Sf Milena Melo Silva Presidente, o Sr. Júlio Marinho da Silva, membro da CPL

e a Sra. Késsia de Sousa Alves, membro da CPL, designados através da Portaria n" 34012021-

GPSAL, constante nos autos deste processo, para realizarem os procedimentos inerentes à

sessão pública da Licitação na Modalidade Tomada de Preços no 00112022, que tem por objeto

a contratação de empresa especializada para execução de serviços de pavimentação asfáltica no

município de Santo Antônio dos Lopes/MA, de acordo com CONTRATO DE REPASSE n".

907091 sobre o Convênio Federal de n'. 8.315.00/2020, celebrado entre a Companhia de

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Pamaíba - CODEVASF e o Municipio de

Santo Antônio dos Lopes/MA, conforme Edital e Anexos. A Presidente esclareceu aos

presentes que o aviso contendo o resumo do edital foi afixado no qLradlo de ar,isos localizado

no predit.r desta Pret-eitura ivlunicipal. I)iário OÍlcial do Município - e-DOM. no sítio oticial do

poder executivo municipal wvvrv.stoantoniodoslopç§.q4êeLbl. puhlicado e divrilgado enr

.iornal de glande circulação - e Diário Oiicial da Linião DOU, sendo devidamente publicado

em conformidade com a legislação vigente, conforme documentos comprobatórios constantes

dos autos. Fica registrado, na oporlunidade, o comparecimento da(s) seguinte(s) empresa(s)

nesta sessão de licitação: ('ONS-lRllSIrRVlCIi C nMPItlil]NDIMENTOS ll
CONS ll{UÇÔtsS LIDA, inscfita no ('NP.l sob o n". 08.643.6.1.{/t)001 -00, r'cprcsentada pe]o(a)

scnhor(a) Irábio Silva Irroz. Iniciados os trabalhos, a Comissão solicitou à(s) licitante(s)
presente(s) que fosse apresentado os documentos necessários para credenciamento em

obediência ao instrumento editalício. Foram apresentados os documentos exigidos, em seguida

foi solicitado que a(s) empresa(s) licitante(s) presente(s) rubricasse os documentos de

credenciamento. O que foi feito. Ato contínuo, a Comissão Permanente de Licitação passou a
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analisar os documentos de credenciamento. Após análise dos documentos apresentado s pafà

credenciamento e representação, juntados aos autos deste processo, a Comissão Julgadora

decidiu pelo credenciamento da empresa presente ao certame. Em ato contínuo, o licitante

presente foi informado que todos os documentos apresentados para credenciamento serão

juntados aos autos do processo desta licitação e não serão devolvidos à empresa licitante. Foi

então dado prosseguimento à sessão, atendendo ao disposto no item 5 do edital, o qual trata do

RECEBIMENTO DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÀO E PROPOSTA, com a aberlura

do Envelope 01 "Documentação de Habilitação". Os documentos de habilitação foram

rubricado pela empresa licitante, pelo responsável técnico presente, e pelos membros da

Comissão de Licitação. Informa-se que na análise técnica dos documentos peftinentes à

habilitação, a Comissão Julgadora será assistenciada por representantes técnicos dos

depaítamentos de Engenharia e Contabilidade da Prefeitura de Santo Antônio dos Lopes/MA.

A presidente da Comissão Permanente de Licitação informou que o resultado da análise sobre

os documentos de habilitação será divulgado pelos meios oficiais, bem como será encamiúada
para o licitante participante deste certame, via e-mail. De forma que, no resultado de

julgamento dos documentos de habilitação será informada a data para aberlura do envelope de

proposta da licitante, envelope n'. 02, para que seja dada a continuidade da licitação. A
presidente informou ainda que o envelope não abeÍo, qual seja, "Proposta de Preços" estará

sob a guarda e responsabilidade da Comissão Permanente de Licitação, conservando a sua

inviolabilidade, a qual será confirmada na sessão de reabeÍura. Nada mais havendo a tratar, foi
encerrada a sessão às I lhO5min (onze horas c cinco minutos) do dia 0710212022, da qual se

lavrou a presente Ata que vai assinada pelos membros da Comissão e demais licitantes.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

FUNÇÁO

Presidente MILENAMELO SILVA

JULIO MARINHO DA SILVA

Membro KESSIA DE SOUSA ALVES

P CIPAN (s) Do CERTAME / LTCTTANTE(S)
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REENDIMENTOS E CONSTRUÇ Õps rroa

Representante:

Praça Abraão Ferreira, S,ô{, Centro, Santo Antônio dos Lopes-MA
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Eng. Civil CREA N'058312/D-MG
Técnico

Praça Abraão Ferreirc, S,4{, Centro, Santo Antônio Lopes-MA
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